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MÉTHODOLOGIE 
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MODE DE RECUEIL 

DATE CIBLE PUBLISH 

Questionnaire administré  

par Internet 

 

FÉVRIER 

2017 

21 

DATES DE TERRAIN CIBLE VISÉE 

FÉVRIER 

2017 

23 

Échantillon national représentatif de 

1004 Français âgés de 18 ans et plus 

constitué avec la méthode des quotas  

appliquée aux variables suivantes :  

sexe, âge et profession de l’individu,  

après stratification par région 

et catégorie d’agglomération 

Les bruits les plus énervants pour les Français– Mars 2017 



27% 

22% 

22% 

14% 

9% 

6% 

Le bruit du voisinage 

Les bruits de circulation routière 

Le bruit dans les lieux publics 
bondés 

La musique écoutée par autrui 

Le brouhaha au travail 

Le bruit des transports en 
commun (métro, bus, tram, etc.) 

CHUT ! LES VOISINS BRUYANTS CRISPENT 
PLUS D’UN FRANÇAIS SUR QUATRE 

QUESTION – Quel bruit vous énerve le plus au quotidien ? 

Une seule réponse possible 
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65 ans et plus : 30%   

65 ans et plus : 21%   

25-34 ans : 18% 35-49 ans : 13% Ouvriers :19% 

  

28% des Français se 

déclarent énervés par les bruits 

liés à la circulation et aux 

transports 
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